

Отчёт

о мероприятии Международный день числа Пи.

14 марта 2024 года в МБОУ «Кармахинская СОШ» было проведено мероприятие «Международный день Пи».

14 марта математики и физики всего мира отмечают неофициальный праздник – «Международный день числа Пи».

В этом году и наша школа примкнула к празднованию международного дня числа ПИ. Цель проведения мероприятий – развитие и укрепление интереса к математике и физике, расширение кругозора обучающихся.

В мероприятиях приняли участие буквально все ученики старшей школы.

Ребята 5-6 классов вместе с учителем математики Гадисовой Б.П. говорили о необычном празднике - Дне числа "Пи" и используя измерительные приборы (линейку, штангенциркуль и др.), произвели необходимые измерения различных предметов, имеющих форму круга, окружности и шара. Кроме того, ребята использовали такие данные, как протяжённость экватора и диаметр земли. В результате расчётов получили приближённое значение числа Пи.



Учитель физики и математики Акаева С.Ш. провела с 7 классниками викторину «Международный день числа ПИ»



В 8 классе Абутова Г.И. провела открытый урок по теме «Число ПИ»



В заключении мероприятия Гадисова Б.П. провела беседу в 9-х классах «Интересные факты о числе ПИ» Ребята с удовольствием слушали.



